

反腐,从“处方药”到“预防针”

我省预防腐败局成立,反腐工作向注重事先预防转变

星报讯(记者 祝亮) 12月29日上午,安徽省举行省预防腐败局揭牌仪式。该局的成立,意味着我省反腐工作由注重事后惩治向注重事先预防为主的转变。

在揭牌仪式上,国家预防腐败局副局长崔海容表示,安徽省预防腐败局的成立,是安徽反腐倡廉工作中的一件大事。

他希望安徽以成立省预防腐败局为契机,全力推进预防腐败工作。要进一

步提高党员领导干部的廉洁从政意识,加强公务人员的职业道德教育;要继续深入推进政务公开和廉政风险防控机制建设,加强对权力的规范、制约和监督;要整合预防腐败工作资源,形成工作合力,创新体制机制,争取在预防腐败方面有更大作为。

省委常委、省纪委书记王宾宜说,成立预防腐败局,有利于更好地加强工作协

调、拓展工作领域、形成工作合力,有利于提高预防腐败工作的专业化水平,有利于建立和完善具有安徽特色的惩治和预防腐败体系。

新成立的省预防腐败局将负责全省预防腐败工作的综合规划、政策研究、组织协调、检查指导等工作。

据了解,预防腐败局的主要职能包括:加强对干部的教育,使党员领导干部增强

廉洁自律的自觉性;加强制度建设,不断提高反腐倡廉工作的制度化水平;加强对权力运行的制约和监督,包括对贯彻落实国家政策、法律法规情况进行监督等。

相关专家表示,从注重事后惩治向注重事先预防为主转变,是反腐败斗争走向成熟的重要标志。安徽省预防腐败局的成立,表明我省反腐防腐的新格局正在形成。

省纪委监察厅发出文件 严查领导干部借“两节”伸“黑手”

星报讯(记者 祝亮) 2012年“两节”将至,一些想乘年终“捞一笔”的领导干部,快收起你们心中的“小算盘”吧!日前,省纪委监察厅发出文件,将会以非常严厉的手段杜绝“两节”期间的不正之风和违纪现象。

据悉,我省各级纪检监察机关将加大惩戒力度,严肃查处违纪违法行为。加强对节日期间党员干部执行廉洁自律规定

和厉行节约要求情况的监督检查,严肃查处党员领导干部违规使用财政资金举办各种活动的行为、向企业和个人摊派费用举办活动或以开展活动为由滥发钱物等问题;严肃查处党员干部特别是领导干部参与黄、赌、毒的问题,为黑恶势力充当“保护伞”的案件;加强对党员干部节日期间履行职责情况的监督检查,对擅离职守、贻误工作的,将视情节轻重依照有关

规定给予批评教育、组织处理或者纪律处分,对失职渎职造成严重后果的,要依纪依法追究。

此外,我省还要求各级各部门要高度重视民生,加强对社会保障基金、养老金、失业保险金、救助资金、抚恤补助资金、扶贫资金和受灾地区救灾救济款物管理使用情况的监督检查,确保各类款物及时拨付、发放到位。

人身保护令覆盖10市

星报讯(陶庆 记者 雷强) 记者昨日从省高院召开的特邀监督员座谈会上获悉,2011年1至11月,全省法院共受理各类案件38万余件,同比上升96%。为加强对弱势群体的保护,各地法院设立“保护妇女儿童老人权益合议庭”,涉及这一群体的案件,依法快立、快审、快结;省高院还加大了人身保护令试点范围,人身保护令目前已经覆盖10市41个基层法院。

10.4亿帮扶困难群众

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者从省民政厅获悉,日前,中央下拨我省民政事业资金10.4亿元,用于2012年元旦、春节期间城乡困难群众生活补贴和冬令春荒救济。此次补贴和救济范围为全省城市低保对象、农村低保对象、农村五保对象、享受国家抚恤补助的优抚对象、建国前入党的农村老党员、未享受离退休待遇的城镇老党员,以及冬令春荒期间生活困难的群众,惠及全省601.2万人。

22个市县昨发布大雾预警信号

气象台称:30~31日我省仍有大雾

星报讯(韦炜 贾文荣 记者 祝亮 王玉 鲁龙飞/文 程兆/图) 安徽省气象台于12月29日凌晨2时30分发布大雾黄色预警信号。截至昨日早晨8时,全省共有22个市县发布了不同等级的大雾预警信号,其中合肥、蚌埠等10个市县发布大雾橙色预警信号。

昨日凌晨开始,我省合六叶高速公路部分路段能见度不足百米,严重影响高速公路通行和行车安全。紧急启动了恶劣天气应急预案。

受此次大雾影响,昨日凌晨,合肥北环道口已全部关闭,南环道口实行二级管制。

我省境内的京台高速合安段、合安高速、沪渝高速合安段以阴天为主,严店、舒城段有团雾,两所入口临时封闭,限速40公里/小时;合肥绕城高速北环段以雾天为主,岗集、三十头、双墩三个所入口进行封闭,全线限速40公里/小时;合淮阜高速南段以雾天为主,全线入口临时封闭;芜合高速以大雾天气为主,王铁所、柘皋所、巢湖所入口临时封道。

昨日上午9时,阜阳南、颍上、毛集入口封闭,阜安东、南照限速60公里/小时,间断放行30秒一辆车。

截至昨日上午11时,合肥境内所有道口全部恢复正常通行。截至昨日下午1时



昨日清晨,省城大雾弥漫

许,合肥市未发生因大雾引起的恶性交通事故,交警部门指挥中心事故接警量也基本与往日持平。

此外,记者从骆岗机场了解到,因雾太大,机场能见度不到100米,致使多数航班延期。昨日上午原计划前往北京、大连、成都、西安等十多个航班,全部被迫延误。同时原本降落在合肥机场的航班,也备降到其他机场。

上午10点半左右,随着大雾慢慢散

去,航班陆续恢复飞行。

气象专家解释说,雾气的形成首先是要有充足的水汽,近地面气层湿度大;二是大气层结稳定,风速小;再就是存在冷却条件。近期我省处于以上气象环境中,是此轮大雾天气形成和持续的原因。

预计30~31日早晨全省大部分地区仍有大雾天气。2012年1月1日:全省多云有时晴天。

“互讨说法”引发群殴

星报讯(记者 陈明) 儿子小胡纠集他人替母亲“讨说法”,在此过程中多人被刺伤。近日,祁门县人民法院以犯聚众斗殴罪,判处被告胡某等四人有期徒刑和拘役。

祁门县女子凌某与村民胡某产生矛盾,儿子小胡闻讯后带人质问胡某夫妻。胡某妻子余某回家后将此事电话告知了女婿程某、钱某,两人带着方某等3人赶到小胡家。小胡打电话叫王某等11人赶来“助战”,王某等人在冲突中被刺伤。案发后,小胡报警,其他几人也主动投案自首。

拒绝赌博遭人“追杀”

星报讯(李非 记者 张发平) 11月24日晚,当涂县湖阳乡均庆村村民王某与几个朋友打扑克消磨时间,经常在外惹是生非的本村人许某带着几个“跟班”经过时,凑上去提议赌钱。王某拒绝,许某恼羞成怒,双方发生冲突。王某从一侧门逃出,许某等人追上去殴打,造成王某身体多处受伤。

12月28日,带头殴打他人的犯罪嫌疑人许某迫于压力向警方投案自首。

国美新ERP系统树立零售行业新标杆

在产品同质化的现在,差异化服务正成为企业竞争的重点。通过新ERP系统,国美实现了时间窗管理,使送货、安装时间更加精准。更重要的是,国美通过新系统提供了一个平台,消费者提出或需要什么样的服务,通过平台反馈给国美,国美就会提供什么样的服务。

服务变主动 消费者满意度提升

中国消费者协会副秘书长董祝礼认为,

国美新ERP系统树立零售行业新标杆

ERP系统的上线将对行业未来发展产生重大影响。她解释道,25年中国美在商业模式运营、创新等方面都发挥着积极的作用。尤其是在中国零售业发展的关键时期,国美的信息化系统升级,实现了对行业的三大转变:从品牌商管理向品类商品管理的转变;从厂商的导购到为顾客提供全面服务的转变;售后服务从厂商为主到终端为主的转变。

家电连锁持续发展需创新商业模式

中国连锁协会会长郭戈平认为,国美新

家电业提升竞争力 零供无缝对接是关键

中国家用电器协会秘书长徐东升认为,要提升整个中国家电产业竞争力,推动制造商、零售商的无缝对接是关键,这既推动了整个家电产业的良性循环,也是中国家电由大国向强国的必由之路。作为中国家电零售业的领军品牌,国美通过ERP系统的成功,打造了协同供应链的管理平台,全力推进与供应商的合作与实时共享,实现零供双方的无缝对接,从而提高了产业的精确性和效率,实现了整个供需链条的利益最大化。